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			A kriptovaluták adózása 2022-ben
		


		  		
  			Az Adó szaklap cikkében a kriptovaluták, azon belül is még mindig a legismertebb és legnagyobb népszerűségnek örvendő bitcoin adózási kérdéseit mutatja be. Szabályozás 2022. január 1-jétől A kriptovalutáknak a hazai gazdasági életben történő térnyerése...
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			Egy dollár egy satoshi?
		


				
			Mindenki azt találgatja manapság, hogy mennyi lehet egyszer majd a Bitcoin ára. Most éppen a J.P. Morgan számolgatott valamit. Bár mindig csodálattal tölt el, ha valaki a BTC eddigi történelméből akarja megjósolni annak jövőjét,...
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			Bitcoin is adományozható a magyar egészségügyi dolgozóknak
		


				
			Koronavírus: kriptovaluta adománnyal az egészségügyi dolgozókért (Sajtóközlemény, 2020. március 20.) Hazánk vezető kriptovaluta szolgáltatói adományozásra buzdítanak a járvány elleni védekezésben résztvevő kórházak számára. A MrCoin, a CoinCash.eu és az INLOCK.io adománygyűjtő pénztárcát hozott létre a...
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			Az MNB elmagyarázza, mi is az a digitális jegybankpénz
		


				
			A készpénz aránya a pénzforgalomban az utóbbi évtizedekben globálisan tendenciózusan csökkent; a digitális, illetve dematerializált, általában online is hozzáférhető számlapénz vált a legnépszerűbb pénztartási formává. Mivel a jelenlegi pénzügyi szabályok szerint a háztartások és...
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			Trump először szólalt meg Bitcoin ügyben
		


				
			A bitcoint és a Facebook digitális pénzét, a Librát kritizálta az Egyesült Államok elnöke, Donald Trump és azt követelte, hogy a kriptovalutákra ugyanazokat a szabályokat alkalmazzák, mint amelyeket a bankoknak be kell tartaniuk –...
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			Bombahír!: Satoshi Nakamoto él és virul. Hamarosan megismerhetjük!
		


				
			  John McAfee,  a fenegyerek megelégelte a sok találgatást és a sok önjelölt Satoshi Nakamotót. A „Kicsoda Satoshi” mizériát be kell fejezni! Először is, ez nem a CIA, vagy egyéb ügynöksége valamely államnak.  Ez...
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			Betiltaná a bitcoin bányászatát Kína
		


				
			A Nemzeti Fejlesztési és Reformbizottság 2011 óta folyamatosan közli azoknak a tevékenységeknek, iparágaknak listáját, melyeket támogatna, korlátozna vagy betiltana. A tiltás oka, hogy a bányászat szerintük nem biztonságos, nem nyersanyag-hatékony és káros a környezetre....
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			Pénzügyi dinoszauruszok a kihalás szélén
		


				
			Boldogult nagyanyám idős korában kapott színes tévét ajándékba. Nagyon örült neki, de minden bekapcsoláskor meglepődött, hogy ez már nem fekete-fehér. Élete végéig újból és újból rácsodálkozott a technikára. Van egy korosztály, akinek már nem...
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			A Bitcoin tovább menetel a maga útján
		


				
			Csabai Csaba „Variance” gondolatai: Időszerű-e már temetni a dolgokat? Pezsgőt bonthatnak a cryptoszkeptikusok, hiszen igazolást nyert, hogy egyszer volt budán kutyavásár? (…) (…) Idén a Bitcoin majdhogynem megduplázta a piaci dominanciáját. Hogy tudott ez...
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			Kiyosaki: A dollárnak annyi
		


				
			  Robert Kiyosaki, a nagy sikerű pénzügyi könyvek szerzője (pl Gazdag papa, szegény papa, Cashflow négyszög) aggodalmát fejezte ki a dollár jövőjével kapcsolatban.  Véleménye szerint nincs mögötte semmilyen fedezet. Kiyosaki szerint amióta 1971-ben megszüntették...
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			Paul Krugman már megint
		


				
			Paul Krugman, a „híres” közgazdász, aki abból csinált  karriert hogy állandóan téved, ismét okoskodik. Ez önmagában nem annyira meglepő, mint az sem, hogy a legutóbbi kinyilatkoztatása a kedvenc mumusát a – bitcoin veszi célba.  A...
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A nap, amikor akár ki is végezhették volna a Bitcoint…
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10 bitcoinos átverés
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		Kedves Látogató! Tájékoztatjuk, hogy a honlap felhasználói élmény fokozásának érdekében sütiket alkalmazunk. A honlapunk használatával ön a tájékoztatásunkat tudomásul veszi.Elfogadom

			
		

		